

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005287008

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thomas Kai Keller Architekten GmbH, St. Gallen

Thomas Kai Keller Architekten GmbH Geltenwilenstrasse 2 9000 St. Gallen

Bisher Davidstrasse 9 9000 St. Gallen

Thomas Kai Keller Architekten GmbH, in St. Gallen, CHE-111.647.436, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 84 vom 01.05.2012, S.0, Publ. 6659914). Domizil neu: Geltenwilenstrasse 2, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 9891 vom 03.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 01.05.2012 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG